Тема: Свято рекордів школи 
Мета: 
          - познайомити дітей з можливостями і здібностями людей 
            «Книзі рекордів Гінеса»

          - ознайомити з відомими українцями-рекордсменами

          - навчити усвідомлювати свої індивідуальні можливості

          -  затвердити прагнення до самовдосконалення

Обладнання: шкільна книга рекордів, скакалки, мультимедійне обладнання.

Хід проведення

І. Організація залу

ІІ. Вступне слово учителя

· Сьогодні, в школі незвичайний день. До нього готувалися в касах. Сьогодні день рекордів початкової школи. В кожному класі пройшли змагання, визначилися переможці, побиті рекорди класу.

А сьогодні ми будемо знайомитися з переможцями і рекордсменами класів. В школі свято проводиться вперше, але в історії держав установлення рекордів це уже звична справа.

ІІІ. Знайомство з видатними людьми України.

· В Україні проживає більш ніж 47 мільйонів людей, немало серед українців талановитих і обдарованих митців, науковців та найбільше рекордів встановлюють спортсмени.
· Ось вони рекордсмени-спортсмени (фото на екрані)

Василь Вірастюк
 Василь Вірастюк – народився 22 квітня 1974 в Івано-Франківську — український стронґмен, «Найсильніша людина України» (2000, 2001, 2002, 2003, 2005), чемпіон світу і володар титулу «Найсильніша людина світу» (2004), член збірної України, яка виборола титул «Найсильніша нація світу» 2003 і 2004 рр, Заслужений Майстер спорту України.

Свою спортивну кар’єру він почав з легкої атлетики, але досягти там високих результатів йому не дали. Він образився, залишив королеву спорту і став одним з лідерів світового силового багатоборства.

· Сергій Бубка 
Сергі́й Наза́рович Бу́бка (* 4 грудня 1963, Луганськ, Кам'янобрідський район) — видатний український легкоатлет (стрибки з жердиною). Чемпіон Європи і світу, багаторазовий світовий рекордсмен, олімпійський чемпіон. Заслужений майстер спорту, кандидат педагогічних наук, Герой України. З 2015 р. — перший віце-президент IAAF
· Володимир та Віталій Клички 
З самого дитинства Володимир і його брат Віталій захоплювалися різними видами єдиноборств, але з часом зупинили свій вибір на боксі. Уже через чотири роки занять боксом, в 17 років Вова переміг на чемпіонаті Європи серед юніорів, після чого п'ять разів завойовував титул чемпіона України з боксу. У 1995 році він став переможцем I Всесвітніх ігор військовослужбовців, а в наступному році срібним призером Європейського чемпіонату з боксу. У цьому ж, 1996 році, Володимир виграв найпрестижнішу нагороду в любительському боксі - став чемпіоном Олімпійських ігор в Атланті. Примітно, але до Володимира золоту медаль Олімпіади не вигравав впродовж 36 років жоден білий боксер. Саме в Атланті і завершилися аматорські виступи Кличко-молодшого.
    Завдяки тріумфу Володимира в Атланті, брати Клички отримали безліч запрошень в боксерські клуби з різних кінців світу, в тому числі, і від одіозного Дона Кінга.Проте, українці віддали перевагу німецькій компанії "UNIVERSUM BOX-PROMOTION", з якою підписали контракт в кінці 1996-го року.

· Андрій Шевченко
Андрі́й Микола́йович Шевче́нко (нар. 29 вересня 1976, с. Двірківщина, Яготинський район, Київська область) — український футболіст, виступав за київське «Динамо», «Мілан» та лондонське «Челсі». Заслужений майстер спорту України з 2003 року. Нагороджений найвищою державною відзнакою — «Герой України». 2003 року став першим українцем, який виграв Лігу чемпіонів. Володар «Золотого м'яча» 2004 — призу, який вручають найкращому футболісту Європи. Один з найрезультативніших бомбардирів єврокубкових турнірів за всі сезони[2]. Найкращий бомбардир національної збірної України в історії. Тричі ставав найкращим бомбардиром Ліги чемпіонів, двічі — чемпіонату Італії. Другий бомбардир за всю історію «Мілана».
· Дмитро Виноградець

Дмитро Виноградець (нар. 25 травня 1985) — український плавець, Майстер спорту України міжнародного класу.[1]Дворазовий паралімпійський чемпіон 2008 року, 8-разовий призер Літніх Паралімпійських ігор.

Займається у секції плавання Полтавського обласного центру «Інваспорт».[1]
Користується інвалідним візком.

· І всі вони починали зі шкільного порогу. Звичайно важко було поєднувати заняття спортом і школу, але це люди сильні духом, зібрані і цілеспрямовані. Тільки такі досягають успіхів.

ІV. Рекорди світу

· Рекордсменами бувають не тільки спортсмени, а й тварини, рослини, торти, хот доги та інше.

Давно в світі визначилися найвищі і найнижчі люди на планеті (екран)

1. найвищою людиною планети є громадянин Туреччини Султан Кесен- 251 см (1982р.н.)

2. В Україні найвищою людиною держави з 2016 року є мешканець Вінницької області Ігор Вовковинський – 235 смс

3. Найменшою жінкою планети за всю історію проведення конкурсів була признана громадянка Нідерландів в 30-х роках минулого століття Пауліна Мустерс 31, 5 см

4. Найменшою жінкою планети зараз є індіанка Джіоті Амге 68,2 см, її вага 12 кг (вага річної дитини)

5. Найменший чоловік у світі Чандра Бахадур Дангі  (Непал) – 54 см, 72 роки

ІV. Рекорди учнів молодших класів школи
· А зараз ми дізнаємося, хто серед учнів початкової школи є рекордсменами у номінаціях

1. Хлопчик Гулівер (найвищий) викликаємо і вручаємо дипломи, нагородження оплесками, виходять номінанти, визначаємо найвищого.

2. Дівчинка  Дюймовочка (найнижча) …

3. Хлопчик Мізинчик (найнижчий)

4. Хловчик-швидкохід (за розміром ніжки)

5. Дівчинка –весна (веснянки, кількість)

6. Хлопчик – любимчик сонечка (веснянки, кількість)

7. Дівчинка-краса-довга коса (найдовша коса)

V. Пісня для всіх переможців «Курочка» (пісня з рухами)
VІ. Рекорди Гінеса

У 1759 році ірландець Артур Гіннес відкрив у Дубліні біля воріт Сент-Джеймс пивоварню, яка спокійно варила досить смачне пиво до середини ХХ століття. У 1833 вона була вже найбільшою в Ірландії

 27 серпня 1955 побачило світ перше 198-ми сторінкове видання. Пізніше воно отримало широковідому сьогодні назву “Книга рекордів Гіннеса“. Вперше за всю історію друкарства бестселером став не детектив або який-небудь роман, а справжнісінький енциклопедичний довідник.

Сьогодні Книга рекордів Гіннеса англійською видається в сорока країнах світу і перекладається ще на тридцять сім мов. Насьогодні Книга рекордів Гіннеса є чи не повністю самостійною індустрією. Оскільки публіковані в ній факти досить швидко стають застарілими, то в різних країнах створені спеціальні уповноважені комісії, зайняті оглядом нових рекордів і видачею спеціальних дипломів.


На Алясці виловили гігантського окуня!


На Алясці зловили величезну рибу, вага якої трохи більша сімнадцяти кілограмів. Цей морський окунь неймовірних розмірів був спійманий простим страховиком Генрі Лібманом, який живе в Сіетлі.




 HYPERLINK "http://cikavo-znaty.com/62-persten-z-nayblshoyu-klkstyu-damantv-vigotovili-v-kiyev.html" 

Перстень з найбільшою кількістю діамантів виготовили в Києві


До Нового року український класичний ювелірний будинок «Лобортас» увійшов до Книги рекордів завдяки тому, що його ювеліри зробили перстень з найбільшою кількістю діамантів в світі. 


 

 HYPERLINK "http://cikavo-znaty.com/61-nayblshiy-ta-naypotuzhnshiy-u-svt-ltak.html" 

 HYPERLINK "http://cikavo-znaty.com/61-nayblshiy-ta-naypotuzhnshiy-u-svt-ltak.html" 

Найбільший та найпотужніший у світі літак


Літак Ан-225 «Мрія»— радянський найбільший та найпотужніший у світі транспортний літак, створений київським КБ імені Антонова. Ан-225 з максимальною спорядженою масою 640 000 кг є найважчим
Ох вже ці рекорди Гіннеса ... І кого тільки немає в знаменитій книзі, нове видання якої виходить щороку. Тут вам і найдовші нігті, і найвищий ірокез, і найменший чоловік у світі. 




 HYPERLINK "http://cikavo-znaty.com/569-amerikanka-vdrostila-naydovsh-v-svt-ngt-za-18-rokv.html" 

Американка відростила найдовші в світі нігті за 18 років


45-річна співачка з Лас-Вегаса Кріс Волтон - стала відомою на весь світ після того, як протягом 18 років ростила нігті на руках. Вона все життя мріяла потрапити до Книги рекордів Гіннеса, і




 HYPERLINK "http://cikavo-znaty.com/542-nayblsha-v-svt-fotografya-zroblena-nayblshoyu-v-svt-kameroyu.html" 

Найбільша в світі фотографія, зроблена найбільшою в світі камерою


Фотографія, яка називається «The Great Picture» становить 32,6 метра в ширину і 9,5 метрів у висоту, що дозволило їй потрапити на сторінки Книги рекордів Гіннеса, як найбільшої в світі безшо




 HYPERLINK "http://cikavo-znaty.com/523-naytonsha-talya-u-svt.html" 

Найтонша талія у світі


Зробити з себе цукерку! Така мрія практично кожної жінки. До своєї мети краще йти протоптаною дорогою попередниць, які на своєму досвіді показали - бути ідеальними не так вже й складно. Так

VІІ. Незвичайні рекорди нашої школи:
1. Дівчина на пуантах 20 хв. 

2. Найдовший язик 

3. Дівчинка модель 153 см

4. Найгнучкіша, найпластичніша

         (виступ гімнасток)

ІХ. Рекорди школи в номінаціях: 

1. Найбільше кісок

2. Стрибунець (на скакалці)

3. Найстарший серед учнів початкової школи

4.  Наймолодший серед учнів початкової школи

5. Шалений читач

6. Шалений математик

7. Кращий форвард молодших класів

            (показові виступи старшокласників)

Х. День космонавтики

В цей день, 12 квітня, у 1961 році громадянин СССР старший лейтенант Юрій Олексійович Гагарін на космічному кораблі "Восток" вперше в світі здійснив орбітальный політ навколо Землі, відкривши епоху пілотуємих космічних польотів. Він здійснив один виток довкола земної кулі, який тривав 108 хвилин.
Розвиток польотів в колишньому союзі проходило поетапно. Від перших пілотуємих кораблів та орбітальних станцій до багатоцільових космічних, які пілотували орбітальні комплекси.
За рішенням Міжнародної авіаційної федерації  12 квітня святкується як "Всесвітній день Авіаціїї та Космонавтики".

-  А зараз запросимо на сцену тих, хто став рекордсменом початкової школи2017 році в Полтавській ЗОШ №4
Їх імена занесені до книги рекордів школи

Трудіться!

Боріться!

Перемагайте!

Бо ви вже – найкращі, найдружніші, найвеселіші

ХІ.  Пісня «100 ребятишек»

