Як голова батьківського комітету закладу , хочу представити вашій увазі звіт про роботу комітету протягом цього навчального року.
Ми активно співпрацювали з адміністрацією та  педагогічним колективом школи. Наша діяльність спрямована на:

· Створення належних умов для навчально-виховного процесу учнів нашої школи;

· Зміцнення зв`язків між родиною, школою та громадськістю з метою встановлення єдності навчально-виховного впливу на дітей;

· Залучення батьківської громадськості до професійної орієнтації учнів, позакласної та позашкільної роботи;

· Організацію роботи з пропагування психолого-педагогічних та правових знань серед батьків, підвищення їх відповідальності за навчально-виховний процес, запобігання бездоглядності дітей у вільний від занять час;

· Постійне та ефективне вирішення питань розвитку матеріально- технічної бази школи , її благоустрою.

            Робота батьківського комітету базується на принципах рівноправності, відкритості, толерантності, колегіальності, гласності. Вивчається та враховується суспільна думка.

           Батьки відвідують уроки, виховні заходи, надають допомогу в організації та проведенні шкільних та позашкільних заходів. Спілкування батьків з педагогами , кл. керівником та психологом допомагає вихованню всебічно розвинених особистостей, справжніх патріотів України з урахуванням індивідуальних психо-фізичних особливостей кожної дитини. 

           Продовжено роботу над проблемами, які обговорювались та вирішувались на спільних засіданнях:

· «Забезпечення захисту прав та інтересів дітей і батьків у навчально-виховному процесі»

· «Запобігання бездоглядності дітей у вільний від навчання час»

· «Формування здорового способу життя»

· « Дотримання Статуту школи учнями»

· «Необхідність своєчасного проходження медичного профілактичного огляду школярів»

· «Профілактика травматизму в школі та за її межами»

· «Правила безпеки при надзвичайних ситуаціях»

· «Перспективи розвитку матеріально-технічної бази школи»

· «Порядок отримання , використання та обліку благодійних внесків, спонсорська допомога від юридичних, фізичних осіб»

Важливим напрямком роботи БК є участь у господарській діяльності школи.  За рахунок благодійних батьківських коштів вирішується багато важливих питань з покращення стану школи та підготовки її до навчального року, проведення  поточних ремонтних робіт приміщень, комунікаційних систем, заходів з енергозбереження.

      Протягом цього навчального року залучено понад 20 тис. благодійних коштів у вигляді виконаних робіт, наданих послуг, подарованих матеріальних цінностей: поточний ремонт шкільних приміщень, встановлення металопластикових вікон  у спортивних роздягальнях, придбання  засобів по дотриманню санітарно-гігієнічних норм у школі, придбання інструменту, матеріалів для ремонту  тощо. Усі придбані або подаровані матеріальні цінності оприбутковуються відповідно до законодавства.
     Детальний фінансовий звіт обов`язково надається на засіданнях БК школи представникам батьківських комітетів класів з подальшим доведенням до відома всієї батьківської громадськості класів. 

     Слід наголосити на участі спонсорів в житті школи. Дякуючи приватним підприємцям та військово –спортивному центру «Воїн», у цьому році були залучені кошти на реконструкцію  кімнати для зберігання зброї: виготовлення та встановлення металевих дверей та реконструкція системи освітлення.

 На сьогодні залишаються актуальними питання:

· Аварійного стану вікон спортивної зали, покрівлі школи, їдальні;

· Забезпечення навчальними приладами та обладнанням кабінетів хімії, фізики, біології;
· Відсутність ігрової зони для учнів початкової школи.

· Забезпечення комп`ютерами, мультимедійним обладнанням кабінету інформатики.
Влітку планується поточний ремонт приміщень, придбання матеріалів для ремонту, підготовка господарства школи до опалювального сезону та ін.  із залученням батьківських та спонсорських коштів.

       Батьківський комітет закладу і надалі планує працювати ефективно, вирішуючи нагальні  питання, співпрацюючи з педколективом школи, батьківською громадськістю, представниками правоохоронних органів, громадою міста, медпрацівниками.

       БК школи представлятиме інтереси учнівства та батьківства у міській батьківській раді закладів освіти при управлінні освіти Полтавської міської ради, яка була створена 27 квітня цього року за ініціативою управління освіти міськради та батьківської громадськості міста. Міська батьківська рада покликана на забезпечення умов для якісного навчально-виховного процесу, на забезпечення захисту прав та інтересів дітей і батьків, запобігання бездоглядності дітей, формування здорового способу життя учасників навчально-виховного процесу.

  Спільними зусиллями ми зможемо досягти багато для кращого життя і розвитку наших дітей!    

